
PREFEITURA DE BEBERIBE 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

ATA DA SESSÃO 

CREDENCIAMENTO N°001.2021-CP 

"SESSÃO DE ANÁLISE E JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS" 

OBJETO: CREDENCIAMENTO DE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS PARA PRESTAÇÃO DE 
SERVIÇOS BANCÁRIOS DE RECOLHIMENTO DE TRIBUTOS, IMPOSTOS, TAXAS, DÍVIDA 
ATIVA E DEMAIS RECEITAS PÚBLICAS DEVIDAS À MUNICIPALIDADE, ATRAVÉS DE DAM, 
EM PADRÃO FEBRABAN, POR INTERMÉDIO DE SUAS AGÊNCIAS, COM PRESTAÇÃO DE 
CONTAS POR MEIO MAGNÉTICO DOS VALORES ARRECADADOS, DE INTERESSE DA 
SECRETARIA DE FINANÇAS DO MUNICÍPIO DE BEBERIBE/CE. 

Data: 08 de junho de 2021. 
Horário 14h00min 
Local: Prefeitura Municipal de Beberibe 
Endereço: Rua João Tomaz Ferreira, n° 42, Centro, CEP 62.840-000, Beberibe, Ceará. 

Ao 8° (oitavo) dias do mês de junho do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 
14h00min (quatorze horas), na Prefeitura Municipal de Beberibe, situada à Rua João Tomaz 
Ferreira, n° 42, Centro, CEP 62.840-000, Beberibe, Ceará, reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitação, composta pelos servidores Adson Costa Chaves — Presidente. Maria do Carmo Soares 
da Silva e Rosana Claudia Soares como membros da Comissão Permanente com a finalidade de 
analisar e julgar os documentos de habilitação com fins de credenciamento, na forma do item 2. do 
edital de CREDENCIAMENTO N° 001.2021-CP, destinado a CREDENCIAMENTO DE 
INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS BANCÁRIOS DE 
RECOLHIMENTO DE TRIBUTOS, IMPOSTOS, TAXAS, DÍVIDA ATIVA E DEMAIS RECEITAS 
PÚBLICAS DEVIDAS À MUNICIPALIDADE, ATRAVÉS DE DAM, EM PADRÃO FEBRABAN, 
POR INTERMÉDIO DE SUAS AGÊNCIAS, COM PRESTAÇÃO DE CONTAS POR MEIO 
MAGNÉTICO DOS VALORES ARRECADADOS, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE 
FINANÇAS DO MUNICÍPIO DE BEBERIBE/CE. O Presidente declarou aberta a sessão e informou 
que houve interessados que protocolaram os envelopes contendo os documentos de habilitação, 
sendo: 

DATA DO PROTOCOLO 

08/06/2021 

NOME DO PROPONENTE 

Banco do Brasil S.A 

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO. Em seguida, passou-se aos trabalhos, na 
qual após as devidas conferências. considerou HABILITADA e CREDENCIADA a proponente 
BANCO DO BRASIL S.A com os itens e valores a seguir: 

1. R$ 1,48 (um real e quarenta e oito centavos) por recebimento de documento com código de barras 
padrão FEBRABAN no canal internet e prestação de contas através de meio eletrônico. 
2. R$ 1,48 (um real e quarenta e oito centavos) por recebimento de documento com código de barras 
padrão FEBRABAN no canal terminal de autoatendimento e prestação de contas através de meio 
eletrônico. 
3. R$ 1,48 (um real e quarenta e oito centavos) por recebimento de documento com código de barras 
padrão FEBRABAN no canal gerenciador financeiro e prestação de contas através de meio 
eletrônico. 
6. R$ 1,48 (um real e quarenta e oito centavos) por recebimento de documento com código de barras 
padrão FEBRABAN no canal terminal de autoatendimento com cartão de outra instituição financeira e 
prestação de contas através de meio eletrônico. 
8. R$ 0,50 (cinquenta centavos) por guia com código de barras internalizada na base do banco, por 
meio do serviço de lista de débitos, 
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9. R$ 1,25 (um real e vinte e cinco centavos) por liquidação de BR CODE (PIX) e prestação de contas 
através de meio eletrônico. 

Comunicou-se, que para os itens 4, 5 e 7 não acudiram interessados. Contudo o 
resultado do julgamento será publicado na imprensa oficial do município "Quadro de Avisos da 
Prefeitura". Nada mais a declarar, o Presidente encerrou a sessão às 15h30min, mandando lavrar 
a presente ata, que segue assinada pela Comissão Permanente de Licitação. 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
FUNÇÃO NOME AS . / RUBRICA 

Presidente Adson Costa Chaves .4.[‘• IN . .... 

Membro Maria do Carmo Soares da Silva . ...1 - 
Incvu„ . Uai\ rí \-0  3c) cukiJ-- cecetkei 

Membro Rosana Claudia Soares 41)4 L 
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